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Suullisesti vastattava kysymys O-000088/2012 

komissiolle 
työjärjestyksen 115 artikla 

Giles Chichester, Vicky Ford, Evžen Tošenovský 
ECR-ryhmän puolesta 

Aihe: Pk-yritysten mahdollisuudet saada käyttöönsä rakennerahastojen määrärahoja 

Monilla EU:n pk-yrityksillä on ongelmia saada riittävästä pääomaa kasvunsa edistämiseen ja toimintansa 
kehittämiseen. Nykyisen koheesiopolitiikan puitteissa mainittuihin haasteisiin pyritään vastaamaan 
JEREMIEN ja JASMINEN kaltaisten erityisten tukivälineiden avulla. Euroopan parlamentin aikaisemmin 
tänä vuonna tekemässä tutkimuksessa "alueiden pk-yrityksiin kohdennettujen rakennerahastojen ja EU:n 
politiikkojen vaikutuksesta ja tehokkuudesta"tunnistetaan useita pk-yritysten huolenaiheita, kuten 
hakemuksia, raportointia ja tarkastuksia koskevista vaatimuksista aiheutuva hallinnollinen rasite, 
hankkeiden ennakkorahoitusta koskeva vaatimus sekä rahastoja ja ohjelmia koskevien yhdenmukaisten 
sääntöjen puute. 

1. Aikooko komissio helpottaa pk-yrityksiin kohdistuvia ennakkorahoitusvaatimuksia? 

2. Aikooko komissio yksinkertaistaa (holding-tyyppisiin rahastoihin liittyvän) JEREMIE-ohjelman tulevaa 
rakennetta ja edistää pk-yritysten mahdollisuuksia saada JEREMIE-tukea? 

3.  Miten komissio aikoo parantaa ja edistää pk-yritysten mahdollisuuksia saada käyttöönsä 
rakennerahastojen määrärahoja? 

4. Miten komissio aikoo vähentää rahoitusta hakevien pk-yritysten ja erityisesti pienten ja mikroyritysten 
hakemuksia, raportointia ja tarkastuksia koskevista vaatimuksista aiheutuvaa hallinnollista rasitetta? 

5. Miten komissio aikoo varmistaa pk-yritysten rahoitusta koskevan uuden asetuksen entistä 
tehokkaamman kohdentamisen? 

6. Miten komissio aikoo varmistaa, että pk-yritysten tukemista rakennerahaston ja koheesiorahaston 
avulla seurataan ja valvotaan entistä tehokkaammin? 

7. Aikooko komissio painottaa enemmän nuorille yrittäjille tarkoitetun erityisen starttirahoituksen 
tarjoamista? 

8. Voiko komissio harkita mainittujen menojen EU:n muista menoista erottamista siten, että vähintään 
15 prosenttia rakennerahaston varoista käytetään tutkimuksen, kehittämisen ja innovoinnin 
rahoittamiseen? 

9. Voiko komissio harkita YMP:n ja rakennerahastojen määrärahojen vähentämistä sen perusteella, että 
edellä mainittuja määrärahoja jää jatkuvasti käyttämättä, ja osoittaa käyttämättä jääneet määrärahat 
tutkimuksen, kehittämisen ja innovoinnin rahoittamista ja myös erityisiä pk-yritysten rahoitusvälineitä 
koskevien budjettikohtien rahoittamiseen? 
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